

Előterjesztés a Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép-európai Segítő Szolgálata közgyűlésének 2022. május 25-i ülésére

5. napirend: Egyéb

Tisztelt Közgyűlés!

Az „Egyéb” napirendi pontban két további témát terjesztünk elő megvitatásra:

1) Nemi esélyegyenlőségi terv

A CESCI most elkészült nemi esélyegyenlőségi tervének célja, hogy összhangban a nemzetközi, európai és hazai szabályozásokkal és ajánlásokkal, előmozdítsa a nemek közötti esélyegyenlőséget az egyesületben, ami egyben a Horizont Europe program pályázatainak történő elindulásának is feltétele.

Az elkészített terv követi a European Institute of Gender Equality által megfogalmazott, Gender Equality in Academia and Research című, úgynevezett GEAR eszköz, valamint a Horizon Europe „Útmutató a nemi esélyegyenlőségi tervekhez” című dokumentumának ajánlásait.

Az egyesület vezetésének célja, hogy minden szakmai és adminisztratív munkatársat bevonjon és aktív részvételre ösztönözzön a tervben foglalt fellépések és intézkedések sikeres végrehajtása érdekében.

2) Egyes szabályzatok módosítása

A 2021. november 29-i ülésen elfogadott alapszabály-módosítások egyesületi nyilvántartó szervezet által 2022-ben történt átvezetését követően, az egyes szabályzatokban (beszerzési szabályzat, leltározási és selejtezési szabályzat, pénzkezelési szabályzat) át kellett vezetni az új eljárási rendet (legtöbb esetben a Főtitkár helyett az Igazgató jár el), továbbá a beszerzési szabályzatban kisebb kiigazítás történt.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy amennyiben az előterjesztett dokumentumokkal szemben ellenvetés nem merül fel, a határozati javaslatok szerint döntsön.

Dr. Tóth Tamás
elnök
sk

..../2022 (V. 25.) sz. közgyűlési határozati javaslat

A Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép-európai Segítő Szolgálata Közgyűlése jóváhagyja az egyesület nemi esélyegyenlőségi tervét.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

..../2022 (V. 25.) sz. közgyűlési határozati javaslat

A Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép-európai Segítő Szolgálata Közgyűlése jóváhagyja a beszerzési szabályzat, a leltározási és selejtezési szabályzat, valamint a pénzkezelési szabályzat módosítását.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök